
祝　藤島正孝会員（本会顧問）茨城県議会議長　就任
　平成28年県議会第４回定例会最終日、本会会員で顧問でも
ある、茨城県議会議員藤島正孝先生が、茨城県議会第108代
議長にご就任されました。
　現在、茨城県は、急速な少子高齢化による人口減少が深刻
化する中、様々な課題に直面しております。
　とりわけ、本県の最重要課題は、人口減少に歯止めをかけ
るための総合的・効果的な対策を早急に実施することであり

ます。また、災害に強い安全な県づくりや、医療・福祉が充実した安心して暮らせる
県づくりにも、全力で取り組んでいく必要があります。
　そのような状況の中、茨城県職員を経験され、今回茨城県議会議長に就任された藤
島本会顧問におかれましては、「誇りある郷土を創る県議会」をモットーとして、誠心
誠意努力していかれるとのことです。
　心からお慶び申し上げますとともに、県議会議長としてすばらしい手腕を発揮され
ますことを、ご期待申し上げます。

新年挨拶� 　

　新年あけましておめでとうございます。2017年の幕開けとなりました。昨年は参議院議員選挙をはじめ、県内各
地においても選挙が行われ、会員の皆様には、厚いご支援ご協力を賜り、誠にありがとうございました。当選され
た議員の皆様を通じて、私たちの職域を守っていただく活動にも取り組んでいただきたく考えております。また本
会会員でもある田所嘉徳衆議院議員は、私たち行政書士制度を所管する衆議院総務委員会の理事という役職にて、
ご活躍されています。片山さつき先生も参議院総務委員会の理事としてご活躍されており、私たちの声が反映され
やすい役職につかれています。
　皆様方におかれましても、個人の思想信条それぞれあるかと思いますが、本会発展にご協力いただいている方々
に対しての、ご支援をこれまで同様、よろしくお願い申し上げます。

政治連盟幹事長　佐藤　信成（鹿行支部）

　謹んで新年のお慶びを申し上げます。
　会員の皆様におかれましては、おすこやかに新春をお迎えのことと存じます。
　行政書士政治連盟は國井会長を中心として、役員一同、行政書士の地位の向上と職域の
確保に日々努めてまいります。
　行政書士を取り巻く環境はめまぐるしく変化しております。今年も引き続き、複雑に変
化する社会環境に対応すべく具体的な政策課題に、本会と協調して取り組みますとともに、
本会では果たせない役割を担いながら行政書士制度のさらなる発展を目指し積極的に活動してまいります。
　会員の皆様方の益々のご健勝、ご活躍を心よりお祈り申し上げますとともに、引き続き、行政書士政治連盟への
力強いご支援ご協力をお願いいたしまして新年ご挨拶とさせていただきます。

政治連盟副幹事長　阿部　克已（水戸支部）

平成28年12月23日茨城新聞
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